



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1993 - 1995 (第三十屆會董會)

會長：梁欽榮

年份	活動
1993	廠商會與菲律賓工商業總會於4月30日簽訂會作備忘錄。
1993	內蒙古自治區政府代表團於8月6日由該政府時任主席烏力吉率領訪問廠商會。
1993	8月18日，北京海外聯誼會訪問團由該會時任常務副會長周佩良率領訪問廠商會。
1993	越南政府代表團於9月27日由時任河內市人民委員會副主席丁幸率領訪問廠商會。
1993	中國進出口商品檢驗協會考察團於9月29日由該會時任秘書長王利民率領訪問廠商會。
1993	北卡羅來納州代表團於10月11日由該州時任商業部秘書菲利普斯率領訪問廠商會。
1993	11月18日，浙江省代表團由該省時任省長龍安定率領訪問廠商會。
1993	11月19日，中國人民政治協商會議上海市委員會由該會時任委會主席陳鐵迪率領訪問廠商會。
1993	加拿大士加堡市訪問團於11月30日由該市時任市長哉詩·川瑪率領訪問廠商會。
1994	珠海市香洲區代表團於1月13日由該區時任人民政府常務副區長羅春柏率領訪問廠商會。
1994	中國國際貿易促進委員會大連市分會訪問團於1月19日由該會時任會長張汝仁率領訪問廠商會。
1994	武漢市總商會代表團於2月23日由該市時任副市長李昌祿率領訪問廠商會。
1994	時任大連市人民政府口岸辦公室處長蔡緒旭於3月15日訪問廠商會。
1994	河南省鄭州市人民政府代表團於5月9日由該省時任計劃經濟委員會副主任苗玉堂率領訪問廠商會。
1994	中國對外貿易經濟合作部代表團於5月24日由該部時任副部長鄭斯林率領訪問廠商會。
1994	廠商會旺角辦事處新址於5月27日舉行開幕儀式。
1994	廠商會北京辦事處於6月1日成立。
1994	大連市代表團於6月6日由該市時任常務副市長王有為率領訪問廠商會。
1994	廠商會組織高層代表團赴北京訪問，由6月12日至16日，此行為慶祝廠商會成立60周年暨北京辦事處開幕之大型慶祝活動。時任國家主席江澤民於6月14日晚上在海南會見代表團。
1994	廠商會代表團訪問北京期間由時任會長梁欽榮於6月15日主持廠商會北京辦事處開幕儀式。
1994	國務院三峽工程建設委員會代表團於6月23日由該局時任副局長楊啟聲率領訪問廠商會。
1994	為華南水災災民籌募善款，截至7月27日，共籌得超過60萬元捐款。
1994	為加強宣傳廠商會60周年會慶及再次舉行之第32屆工展會，廠商會大廈外牆燈飾於8月30日舉行亮燈儀式。

(續)



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1993 - 1995 (第三十屆會董會)

會長：梁欽榮

年份	活動
1994	為慶祝成立 60 周年，廠商會在工展會停辦 20 年後，於香港會議展覽中心舉辦「香港國際工業出口展銷」，展期為 11 月 3 日至 6 日。
1994	廠商會於 11 月 9 日假香港會議展覽中心 7 樓舉行 60 周年慶祝晚會。
1994	廠商會 11 月份與中華全國工商聯合會及台灣工商企業聯合會於北京合辦首屆「海峽兩岸及香港特區經貿合作研討會」。
1994	<香港中華廠商聯合會六十周年會慶特刊>出版。
1994	廠商會婦女委員會成立。
1995	北京市代表團一行 6 人於 5 月 1 日由時任北京市委統戰部副部長傅鎮岳率領訪問廠商會。
1995	廠商會於 8 月 23 日率領高層代表赴內地甘肅省考察。自此起每年均組織考察團赴內地中西部，發掘投資商機。而 8 月 23 日更順道赴京訪問，代表團獲多位中央領導人接見，包括時任國務院副總理李嵐清、時任全國政協主席李瑞環、時任中共北京市委書記尉健行、北京市市長李其炎等。
1995	時任北京市委統戰部副部長李路於 9 月 7 日率領代表團蒞廠商會訪問。
1995	廠商會聯同中華全國工商業聯合會及台灣工商企業聯合會於 10 月 24 日在北京舉行為期兩天的「促進兩岸海峽及香港地區經貿合作研討會暨洽談會」。
1995	時任上海市政協副主席毛經權於 11 月 9 日率領代表團訪問廠商會。
1995	廠商會 11 月份與內地中華全國商業聯合會及台灣工商企業聯合會聯合於北京舉辦「工商企業經貿座談會」(後改名「海峽兩岸及香港地區經貿研討會」)，推動兩岸三地經貿合作。
1995	全國工商聯考察團於 12 月 5 日由該會時任辦公廳副主任倪樹華率領訪問廠商會。
1995	廠商會與加拿大廠商會簽訂合作協議。